PROTOKÓŁ NR XXXIV/08
XXXIV sesji Rady Miasta Bolesławiec, zwołanej na wniosek Prezydenta Miasta, odbytej w dniu 30 grudnia 2008 r. w Sali Rajców Ratusza – Rynek 41, pod przewodnictwem radnej Janiny Urszuli Piestrak - Babijczuk – Przewodniczącej Rady Miasta.

Sesję rozpoczęto o godz. 12.00
Sesję zakończono o godz.12.45
Ustawowy skład Rady –  21 radnych

Obecnych wg listy obecności było 20 radnych

Ponadto w sesji udział wzięli:
1. Piotr Roman 
                              - Prezydent Miasta
2. Wiesław Ogrodnik


- I Z-ca Prezydenta Miasta

3. Maciej Małkowski



- II Z-ca Prezydenta Miasta

4. Mirosława Mitek



- Skarbnik Miasta
5. Tadeusz Grzesik



- Radca Prawny 

6. Przedstawiciele kadry kierowniczej Urzędu Miasta, jednostek organizacyjnych gminy miejskiej oraz goście XXXIV sesji

7. Prasa i Telewizja Lokalna „Azart-Sat” w Bolesławcu

(Listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i nr 2)

Przebieg sesji:

Ad 2. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad XXXIV sesji.    
Ustalony porządek obrad XXXIV sesji wraz z wnioskiem Prezydenta Miasta o zwołanie sesji z dnia 23 grudnia 2008 r. radni otrzymali                               w zawiadomieniach o zwołaniu sesji na wniosek Prezydenta Miasta.

Przewodnicząca Rady Miasta stwierdziła, że Rada Miasta przyjęła porządek obrad XXXIV sesji w następującym brzmieniu:     
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

2. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad XXXIV sesji.

3. Przerwa ( w przerwie sesji wspólne posiedzenie komisji stałych Rady Miasta). 

4. Podjęcie uchwały Rady Miasta w sprawie zmian w budżecie miasta na 2008 r. 
5. Sprawy organizacyjne:

5.1. Informacje bieżące dla Rady Miasta. 

Ad 3. Przerwa ( w przerwie sesji wspólne posiedzenie komisji stałych Rady Miasta). 

Przewodnicząca Rady Miasta ogłosiła 10 – minutową przerwę, podczas której odbyło się posiedzenie połączonych komisji stałych Rady Miasta w celu zaopiniowania przedstawionego projektu uchwały (godz. 12.05 – 12.15).

Po przerwie Przewodnicząca Rady Miasta wznowiła obrady. 
Ad 4. Podjęcie uchwały Rady Miasta w sprawie zmian w budżecie miasta na 2008 r. 

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali wraz z zawiadomieniem                 o sesji.    

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 20 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie miasta na 2008 r. 

    UCHWAŁA NR XXXIV/294/08 – zał. nr 3
Ad 5. Sprawy organizacyjne:
5.1. Informacje bieżące  dla Rady Miasta.

Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że XXXV sesja Rady Miasta odbędzie się 28 stycznia 2009 r. 
Radny Lesław Śliwko poprosił Prezydenta Miasta o kilka słów na temat przejęcia terenów po Dworcu Wschodnim.
Prezydent Miasta Piotr Roman poinformował, że wejście w życie nowelizacji ustawy o komercjalizacji PKP umożliwia bezprzetargowe przekazywanie gminom nieruchomości, jeśli w planie zagospodarowania przestrzennego są one przeznaczone na cele publiczne. W związku z tym Prezydent Miasta wystąpił do Prezesa Zarządu PKP, właściwego ministra i do Oddziału Gospodarowania Nieruchomościami PKP we Wrocławiu z prośbą, która ogólnie sprowadzała się do tego, że Gmina Miejska Bolesławiec chciałaby pozyskać teren Dworca Wschodniego. Jest to działka o powierzchni 5,4 hektara, wyceniona na kwotę 7,5 mln. zł.  Po wejściu w życie wspomnianej ustawy PKP postanowiły ogłosić przetarg, który prawdopodobnie nie został jeszcze rozstrzygnięty. PKP zmierza do sprzedaży tego gruntu, na co nakłada się nasze działanie zmierzające do pozyskania działki. Prezydent Miasta poinformował, że otrzymał pismo, z którego wynika, że jako reprezentant Gminy Miejskiej Bolesławiec powinien przesłać do PKP dwa oświadczenia. Pierwsze o woli nabycia w trybie bezprzetargowym na rzecz Gminy Miejskiej Bolesławiec nieruchomości będącej własnością Skarbu Państwa w użytkowaniu wieczystym PKP, obejmującej działki nr 70/1 i nr 70/3, położone w obrębie 10 miasta Bolesławiec. Drugie oświadczenie mówiące o tym, że Gmina Miejska Bolesławiec dla lokalizacji inwestycji celu publicznego zainteresowana jest nabyciem w trybie bezprzetargowym nieruchomości będącej własnością Skarbu Państwa w użytkowaniu wieczystym PKP, obejmującej działki nr 70/1 i nr 70/3, położone w obrębie 10 miasta Bolesławiec. Prezydent Miasta zapewnił, że takie oświadczenia zostaną wysłane. Dodał, że dalsza procedura będzie opierać się na negocjacjach z PKP co do ceny nabycia oraz formy płatności.
Następnie Prezydent Miasta Piotr Roman zapoznał radnych z protestem, jaki wpłynął do Dolnośląskiego Oddziału Wojewódzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia w związku z odrzuceniem oferty świadczeń z zakresu kardiologii w konkursie ofert na 2009 r. Odrzucenie oferty powoduje brak dostępu do świadczeń z zakresu kardiologii na terenie powiatu bolesławieckiego. 
protest – zał. nr 4

W dalszej części obrad radny Andrzej Czeczutka poruszył temat nowo otwartego sklepu z tzw. dopalaczami. Zdaniem radnego stanowi on duże zagrożenie dla młodzieży i należy zająć się tym problemem.

Prezydent Miasta Piotr Roman wyjaśnił, że władze miasta nie mają żadnego wpływu na tego typu działalność, bowiem jest ona zarejestrowana                              w Warszawie. Dlatego wszelkie postulaty należy kierować do posłów.
Radny Cezariusz Rudyk zaproponował, aby Rada Miasta wydała oświadczenie, w którym potępi działalność takiego sklepu.

Prezydent Miasta Piotr Roman stwierdził, że takie oświadczenie powinno zawierać propozycję rozwiązania problemu.

Zdaniem Przewodniczącej Rady Miasta Janiny Piestrak – Babijczuk Rada Miasta powinna wystosować apel do parlamentu z podpisami 21 radnych.

Na zakończenie Prezydent Miasta Piotr Roman poinformował zebranych, że kilka godzin temu odbyło się pierwsze posiedzenie Związku Międzygminnego „Bóbr”, na którym podjęto pierwsze uchwały. Na Przewodniczącego Zgromadzenia Związku Międzygminnego „Bóbr” wybrano Prezydenta Miasta Piotra Romana, a na jego zastępcę – Wójta Gminy Wiejskiej Bolesławiec Kazimierza Gawrona. 
Radny Bogusław Nowak wręczył Prezydentowi Miasta Piotrowi Romanowi styczniowy numer czasopisma „Zwierciadło”, który zawiera artykuł o „gliniadzie”, promujący miasto Bolesławiec.
Przewodnicząca Rady Miasta złożyła zebranym życzenia Szczęśliwego Nowego Roku.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Miasta zamknęła posiedzenie Rady Miasta Bolesławiec. 

                   Protokołowała:

Małgorzata Zadora

                                                                                                Przewodnicząca Rady 

/-/ Janina Urszula Piestrak - Babijczuk
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